

В Институте традиционного прикладного искусства не проходит и дня без праздничных событий!

10 июня поздравили студентов 3 курса ВО Александру Фомину и Елизавету Зотову с победами (1 и 2 место) в конкурсе "В здоровом теле — здоровый дух".

А также овации были посвящены нашей команде студентов с разных профилей обучения, которая заняла почетное второе место в спортакиаде филиалов ВШНИ, проходившей в Федоскинском институте .

Завершением торжественного вечера стал спектакль о Наталье Гончаровой, подготовленный профессором И.А. Шаповаловой и студентами среднего профессионального и высшего образования.











